

要 闻 简 报

李运平等节前走访慰问

本报讯(记者 赵子豪) 2月1日,市委副书记李运平等带领相关单位负责人,到公安消防大队以及部分五保户、老党员、专家人才、军队离退休干部、百岁老人家中开展春节前走访慰问活动,为他们送上新春祝福、党和政府的温暖。市领导杨英武、杜占广一同参加慰问。

陈国重一行节前走访慰问

本报讯(记者 梁杨子) 2月1日,市政协主席陈国重一行走访慰问我市部分人才专家、困难群众和驻汝部队官兵,为大家送去新春的祝福和节日的问候。市领导崔新法、吕占洪等参加慰问。

我市安排部署防范和处置非法集资工作

本报讯(记者 宋小亚) 2月1日,我市2018年防范和处置非法集资工作会议召开,会议总结了2017年全市防范和处置非法集资工作情况,并对2018年工作作出了安排部署。市领导刘勇、李游、翟会杰出席会议。

我市部署美丽乡村建设示范县试点工作

本报讯(记者 梁杨子) 2月1日,我市召开美丽乡村建设示范县试点工作会,通报我市2017年度农村综合改革工作考评情况并传达《汝州市美丽乡村建设示范县试点工作方案》。市委常委、常务副市长刘鹏出席会议。

我省首家智慧社区落户我市

本报讯(记者 陈晶) 2月1日,我省首家智慧社区试点项目开通仪式在我市南关社区举行,标志着我省首家智慧社区落户我市。智慧社区项目分为智慧党建、安防监控、智慧健康、便民服务、美丽社区、居家养老六大功能板块。建成后构建网络化、数字化、幸福化的人居环境,更好满足人民的生活需要。市领导郭杰、杨英武、潘广臣、余占哲出席仪式。

郭杰看望慰问我市专家人才

本报讯(记者 刚鑫雨) 2月1日,市委常委、宣传部部长郭杰先后到市第一人民医院、风穴路街道大仓家属院看望慰问我市优秀知识分子和专家代表,向他们致以新春的问候和节日的祝福。

汇聚全市名商共话绿色发展

本报讯(记者 赵子豪) 2月1日,我市举办小电商会暨工商界人士2018年联谊会,50多名来自全市各行各业的企业家和商界精英欢聚一堂,回顾过去、畅谈未来,共话新时代小电镇乃至我市经济社会发展新篇章。市委常委、秘书长李涛出席联谊会。

我市召开各界人士新春座谈会

本报讯(记者 刚鑫雨 通讯员 靳亚飞) 2月1日,我市各界人士新春座谈会召开,全市知名非公经济人士、党外人士、新社会阶层人士、民族宗教人士和侨界人士代表欢聚一堂,畅叙情谊,共商汝州经济、社会发展大计。市领导张剑奇、王沧海、焦慧娟、张延芳出席座谈会,听取各界人士对全市工作的意见和建议。

我市召开岁末年初安全生产工作升温加压暨教育培训会议

本报讯(实习记者 牛莉萍) 2月1日,我市召开岁末年初安全生产工作升温加压暨教育培训会议,全面部署安全生产工作,全力营造安全、稳定、和谐的社会环境。市领导汪聚涛出席会议。

孩子别怕,城管帮你找妈妈

本报讯(记者 李晓伟 通讯员 霍飞龙) “真是太感谢你们了,如果孩子遇到坏人,后果不堪设想。”1月31日晚,一位泪眼婆娑的母亲在煤山派出所紧紧抱着走失的女儿,涕泪涟涟地对市城市管理局的胡现阳、郭鑫、蔡明非3名同志表示感谢。

1月31日19时26分,胡现阳、郭鑫、蔡明非在例行巡查至丹阳中路旺京商场门前时,发现一个小女孩在寒风中哭泣。发现这一情况,队长胡现阳驾车停到她身边。当胡现阳刚一靠近她身边,小女孩就紧紧抓住了他的衣角,哭着说:“叔叔,叔叔,妈妈不见了,我要妈妈。”

“孩子,别怕,叔叔帮你找妈妈。”他们一边安慰小女孩,一边向小女孩打听其家人的电话和住址。由于长时间找不到妈妈,小女孩因紧张和恐慌,一时想不起家长的联系方式。为尽快帮助小女孩找到家人,胡现阳一边耐心安慰小女孩,一边带着小女孩前往煤山派出所寻找帮助。在派出所里,胡现阳、郭鑫、蔡明非等一边逗小女孩玩,一边买来矿泉水和糖果安抚其情绪,慢慢地,小女孩终于活跃起来,告诉大家爸爸名叫袁石榴,自己叫袁佳怡,家住城西孙庄村,并说出了自己妈妈的电话号码。

得到线索后,几名城管队员当即与佳怡的妈妈取得了联系。当孩子的妈妈获悉小女孩已安全到达煤山派出所后,火急火燎地赶了过去。当小女孩一见到妈妈,一下就扑到妈妈的怀里,母女俩抱头痛哭成一团。

动态新闻

●1月30日,在省民宗委召开的全省民宗委主任会议上,市民族宗教局获得“2017年度民族宗教系统创新工作先进单位”和“2017年度民族宗教系统信息工作优秀集体”两项省级荣誉。 陈凝

●近日,汝南街道党工委在全街道16个村级党组织召开民主生活会并开展民主评议党员活动,共推选出优秀共产党员259名。 宋乐义 王德伟

●1月30日,市商务局召开商务系统打击传销百日集中整治行动暨商贸流通企业双节期间安全生产工作会,对商务系统打击传销百日集中整治行动和“双节”期间安全生产工作进行动员部署。 李晓伟 王石头

●1月30日,市住建局房地产管理科召开全市在建房地产开发项目春节前后和“两会”期间房地产信访维稳工作会议。 赵益

●1月31日,市地矿局同崑崙料镇政府联合相关职能部门开展节前打非治违及安全生产专项治理活动。重点巡查了崑崙料镇车厂村、坡根村、炉沟村、蚂蚁岭村等非法开采行为较为集中的区域,并当场查封坡根村金洋实业砂厂。 陈亚强

路远山高挡不住扶贫脚步

——市国土局为牛角岭脱贫下真功夫

连续几天的大雪天气,蟒川镇牛角岭村的五保户、独居老人、贫困户是否能穿得暖、吃得好?这些事一直让市国土资源局驻牛角岭村第一书记杨永华放心不下。1月30日大雪刚过,天刚初晴。一大早,杨永华就带领驻村工作队全体同志,到牛角岭村开展帮扶。

牛角岭村地处我市东南的偏僻山区,通往村里的道路大多都是盘山公路。在工作队驾车行至临近牛角岭村的一个山坡时,因路面结冰,坡陡路滑,车辆打滑无法前行。见此情景,杨永华立即招呼大家下来推车,还找来铁锹和镐铲平路面冰块,撒上沙石等材料。杨永华身先士卒带领大家铲冰、推车,就在推车前行的同时,由于轮胎打滑高速空转,卷起垫在路面的沙石块,有两个核桃大小的石头被弹起,瞬间击打到推车的杨永华身上,其中一个击中

腹部,一个击中左腿部。只听杨永华哎呀一声,就倒地不起。工作队同志看到杨永华脸色乌青,疼痛难忍,就一起将杨永华抬上车。虽然情况危急,但杨永华仍然坚持把扶贫工作交代清楚才让司机送他去。目前,杨永华病情稳定,正在医院接受救治。

正是有了像杨永华这样干劲十足的驻村扶贫人员,牛角岭村脱贫致富的步子才迈得越大。

2017年,市国土资源局驻牛角岭村精准扶贫工作队找准党建与脱贫攻坚的结合点,发挥党员在脱贫攻坚中的先锋模范作用,积极开展党员结对帮扶贫困户活动。牛角岭村党支部组织委员李次有养殖特长,带动本村其他贫困户联合发展山羊养殖,组建养殖合作社,规模达到200余只。经过一年来的努力,牛角岭村党的组

织建设取得突飞猛进的成绩,获得了“先进基层党组织”“社会治安综合治理先进单位”等荣誉称号。

打赢脱贫攻坚战,产业扶贫至关重要。市国土资源局结合牛角岭村实际,因地制宜,搭建平台,投资30万元帮扶村民种植薄皮核桃、艾草、花椒,联系河南众森农业综合开发有限公司捐赠了价值5万元的14万株抗旱高产脱毒品种红薯苗,安排贫困户参加建设中广核天汇风电公司的风电项目,年均增收2000-5000元,申请到户增收资金215000元引进湖羊258只,由贫困户养殖,争取到艾草种苗1.2万余株免费发放给124户困难群众种植。

授人以鱼不如授人以渔。市国土资源局联系了天坤控股优蓝招聘专业猎头公司,贫困户只要通过天坤劳务输出愿意打

工,免费可以享受5000元以内的预支额度,在指导就业中实现稳定增收。贫困户冯顺通学习电机维修技术,应聘到南昌海立集团,税后工资达到5228元;贫困户李妮全家到杭州从事餐饮业,人均月收入达到3500元以上。对于不便外出的人员,在村公益性岗位上向他们倾斜,不出远门也能在家门口找到工作。同时发挥能人战略,以贫困户冯中苍、李民强为主组建了两个牛角岭村施工队,保质保量完成了阿婆寨栈道修建等一批高难度施工项目,对外树立了牛角岭村的外出务工品牌。随着村民们的收入越来越多,牛角岭村脱贫致富的美好前景即将成为现实。

李刚 杨增涛

脱贫攻坚进行时



写福字送父母

1月31日,望嵩小学的书法社团开展了“写福字、送父母”活动,学生们在毛毡铺好的桌子上认真地写着福字。 杨子 摄

新时代讲习讲出时代新气象

(上接第1版) 科技知识等内容,全面掀起党的十九大精神讲习热潮,为决战新时代脱贫攻坚、决胜全面小康,打牢群众基础,凝聚强大正能量。自活动开展以来,全市已创建各类讲习所118个,开展各类讲习活动300余场,全市贫困群众的思想观念得到明显转变,主动脱贫意识高涨,帮扶干部的信心和工作动力显著增强,全市党员干部干事创业的热情也进一步高涨。

据市委组织部副部长康凯介绍,全市各级党组织肩负着开办讲习所的主体责任,讲习所将覆盖所有行政村(社区)、机关、企业、事业单位,初步构建“党委主导、群众主体、讲习搭台、社会参与”的新格局。讲习阵地按照有场地、有机构、有师资、有制度、有标识、有资料的“六有标准”建设,结合支部主题党日,以“讲惠民政策、习致富本领;讲脱贫技能、习精准施策;讲社会风尚、习文明

礼仪”为主要讲习内容,与农村基层党建、班子队伍建设、脱贫攻坚、经济发展等方面有机结合,充分满足群众和经济发展需要,使讲习所更接地气。讲习教员以各基层党组织书记、党政干部、先进模范人物、驻村第一书记、农民讲师、技术专家、学校教师、带富能手、退休老干部、行业领域精英、文化和传统工艺传承人,以及推动脱贫攻坚的“土专家”“田秀才”“乡贤榜样”等为主体,采取“集中讲习”和“流动讲习”等方式,可在固定讲习所开展集中讲习,也可在村落院坝、田间地头、厂房地等一大批利于群众参与讲习的生产劳动一线进行流动讲习,同时利用QQ群、微信群等网络平台,建立“网上讲习所”,搭建畅通的讲习平台。

日前,记者在煤山街道了解到,该街道党工委在开办新时代农民讲习所时,创新方式,与全市开展的基层党建“逐村观摩、整乡推进”工作有机结合,为辖区内9个村(社区)的新时代农民(居民)讲习所挂牌授旗,还为优秀讲习教员颁发聘书,制定了讲习所规章制度,活动接地气、受欢迎,在学习贯彻党的十九大精神、农民职业技能教育等方面发挥了积极作用。

“开办新时代农民讲习所,不是走形式,图好看,而是要真抓实干,取得实效。”康凯说,我市将充分利用新媒体、网站、宣传栏、宣传标语等载体加大宣传报道力度,积极宣传讲习工作中的好经验、好做法以及涌现出来的先进典型,扩大群众知晓率和影响力。下一步,市委组织部还将适时对各类讲习所创办及开展情况等工作进行督查,对工作措施有力、成效突出的进行表扬,对不重视、推诿扯皮、工作不力的进行批评问责,真正通过新时代农民讲习所活动,使党的十九大精神家喻户晓、人人皆知。

微友热评

微友在【汝州这个贫困山村竟有两家企业,还不止这些……】后留言

@楠启:高岭村的变化,史无前例。为了高岭村的贫困群众过上好日子,驻村工作队不知操了多少心,跑了多少路,吃了多少苦,受了多少罪;村干部不知作了多少难,碰了多少钉子,挨了多少骂。只要群众生活好,他们不管再难,也认了。

微友在【汝州这52个村群众健身方式升级了!】后留言

@凝听花语:农民是值得尊敬的人,他们在田间辛勤劳作后,也应该享受到运动健身的快乐。现在好了,全市农村健身场所全面普及,良好的健身场所及种类齐全的健身器材,提升了农民的幸福指数,成为推动新农村建设的民心工程。